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NÁRODNÝ TÝŽDEŇ CHARITY
Viete, čo, kde a pre koho robí Slovenská katolícka charita? Hoci máme v názve
„katolícka“, sme tu pre všetkých bez rozdielu. Poslaním Slovenskej katolíckej
charity je totiž oveľa viac, ako tušíte. 

Máme pre vás pripravený koncert, diskusie s mimoriadne zaujímavými hosťami či
ochutnávky jedál a nápojov z krajín, v ktorých pomáhame. Príďte k nám od 11.-13.
júna 2024 a môžete to zažiť na vlastnej koži. 

PROGRAM NÁRODNÉHO TÝŽDŇA CHARITY

11.6 Utorok, Jún 11, 1pm-5pm

GENERÁCIA Z
Emogym
Považujete sa za zoomerov z generácie Z? V utorok 11. júna
poobede si môžete medzi prvými overiť svoju emočnú silu
a inteligenciu v našom interaktívnom projekte Emogym.

HUDBA VESMÍRNA
Koncert
Podvečer na záhrade Slovenskej katolíckej charity môžete
čakať nadpozemský hudobný zážitok S hudbou vesmírnou.
Známa trojica Sorizzo, Marek Koleno a Sára Polyáková vás
vystrelia smerom k dobrej zábave, na vlnách ktorej sa
budete vznášať po celý večer. 

WORLD FOOD
Jedlo
Okrem dobrej hudby sme mysleli aj na tých, ktorí chcú
„zamestnať“ svoje chuťové bunky. V spolupráci s Yeme
sme si pripravili nielen ochutnávku lahôdok z celého sveta,
ale aj diskusiu odborníkov, ako robiť všetko preto, aby sme
zabránili plytvaniu s potravinami. 



NÁRODNÝ TÝŽDEŇ CHARITY
12.6 Streda, Jún 12, 1pm-5pm

Prečo chodíte po svete? Prečo pomáhate ľuďom v zahraničí a nie doma? Aj
takéto otázky dostávame. Ako to je, to vám ukážeme v stredu 12. júna. 
Po celý deň sa môžete zoznámiť so šťastnými príbehmi detí, ktorým pomáhame
vďaka štedrosti darcov a darkýň z projektu Adopcia na diaľku. 
Ak vás láka volanie neznámych diaľok, ale nemáte dostatok času či financií
navštíviť niektorú z exotických krajín, môžete prísť k nám a za dobrovoľný
príspevok si odniesť niektorý z darčekov vyrobených od ľudí z krajín, kde
Slovenská katolícka charita pomáha. Výťažok z ich predaja venujeme späť do
rozvoja ľudí v týchto krajinách. 
Atmosféru týchto krajín k Vám prinesieme aj formou komunitného stola, za
ktorým sa budete môcť nielen porozprávať s našimi kolegami, ale aj ochutnať
dobroty z rôznych kútov sveta. 
Na Slovenskej katolíckej charite si nezatvárame oči predtým, čo sa deje len
niekoľko kilometrov za našimi hranicami. Práve naopak. Od začiatku ruského
vpádu na Ukrajinu sme aktívne pomáhali ako priamo na Ukrajine, tak aj
odídencom a odídenkyniam, ktorí našli svoj dočasný domov práve na Slovensku.
V stredu podvečer budeme na tému Ukrajina diskutovať s Marekom Janigom,
dobrovoľníkom Slovenskej katolíckej charity, Katarínou Pajerskou koordinátorkou
Adopcie na diaľku v Mukačeve, novinárkou Janou Čavojskou a fotografom
Marcelom Rebrom. Moderovať diskusiu bude dvojica z podcastu God Bless -
Valec a Maťo Ondruš. 

13.6 Štvrtok, Jún 13, 1pm-5pm

Slovenská katolícka charita je slovenská nielen svojim menom, ale aj
pôsobnosťou. Pomáhame aj v tom najodľahlejšom kúte našej krajiny. V
domovoch pre týrané ženy, ale aj ľuďom s nevyliečiteľnými chorobami, ktorí sú
odkázaní na pomoc druhých v našich hospicoch. A ak neveríte, vo štvrtok 13. júna
sa o tom môžete presvedčiť na vlastné oči. Stačí, keď prijmete pozvanie a
spoznáte našu činnosť a prácu našich kolegov z regiónov. 
Na vlastné uši si budete môcť vypočuť príbehy ľudí, ktorí sa ocitli v kritických
životných situáciách, ale aj to, ako sa im podarilo toto obdobie prekonať a ako im
v tom pomáhala Slovenská katolícka charita. 
Pre presný a aktuálny program Národného týždňa charity sledujte náš web
www.charita.sk. 

http://www.charita.sk/


Nie ste z Bratislavy? Nevadí. Národný týždeň charity môžete zažiť aj v slovenských
regiónoch. Bližšie informácie nájdete na web stránkach našich arcidiecéznych,
diecéznych a eparchiálnych charít: 

Bratislavská arcidiecézna charita - www.charitaba.sk
Trnavská arcidiecézna charita - charitatt.sk
Arcidiecézna charita Košice - www.charita-ke.sk
Gréckokatolícka charita Prešov - gkcharita-po.sk
Diecézna charita Nitra - charitanitra.sk
Diecézna charita Žilina - www.charitaza.sk
Diecézna charita Banská Bystrica - charitabb.sk
Spišská katolícka charita - caritas.sk
Diecézna charita Rožňava - charitaroznava.sk/skk
Gréckokatolícka eparchiálna charita Košice -
charita.grkatke.sk
Národný týždeň charity ani pomoc ľuďom v núdzi by
sme nemohli robiť bez Vás. Ak sa Vám naša práca
páči, môžete ju podporiť naskenovaním tohto QR
kódu vo vašej bankovej aplikácii. 
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naskenovaním tohto QR
kódu vo vašej bankovej
aplikácii.
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